
Êîíòðîëüíà ðîáîòà �2 ç ëiíiéíî¨ àëãåáðè 1

Âàðiàíò �1

1) ×è ¹ ëiíiéíèì ïðîñòîðîì ïîðîæíÿ ìíîæèíà?

2) ×è ¹ ëiíiéíèì ïiäïðîñòîðîì ïðîñòîðó Rn ìíîæèíà óñiõ âåêòîðiâ x = (x1, x2, . . . , xn) ∈ Rn,

êîîðäèíàòè ÿêèõ çàäîâîëüíÿþòü óìîâó: x1 + x2 + · · ·+ xn = 0?

3) Äîâåñòè, ùî ôóíêöi¨ cosx, sinx ëiíiéíî íåçàëåæíi.

4) Äîâåñòè, ùî ñèñòåìà âåêòîðiâ a1 = (2, 2, 7,−1), a2 = (3,−1, 2, 4), a3 = (1, 1, 3, 1) ëiíiéíî

íåçàëåæíà. Äîïîâíèòè ¨õ äî áàçè ïðîñòîðó ðÿäêiâ.

5) Äîâåñòè, ùî êîæíà ç äâîõ çàäàíèõ ñèñòåì âåêòîðiâ S1 òà S2 ¹ áàçîþ. Çíàéòè ìàòðèöþ

ïåðåõîäó âiä S1 äî S2:

S1 = {(1, 2, 1), (2, 3, 3), (3, 8, 2)},

S2 = {(3, 5, 8), (5, 14, 13), (1, 9, 2)}.

6) ßê çìiíèòüñÿ ìàòðèöÿ ïåðåõîäó âiä îäíi¹¨ áàçè äî iíøî¨, ÿêùî ïîìiíÿòè ìiñöÿìè äâà âåêòîðè

ïåðøî¨ áàçè?

7) Çíàéòè âèìiðíîñòi ñóìè òà ïåðåòèíó ëiíiéíèõ îáîëîíîê ñèñòåì âåêòîðiâ ïðîñòîðó R4: S1 =

⟨(1, 2, 0, 1), (1, 1, 1, 0)⟩, S2 = ⟨(1, 0, 1, 0), (1, 3, 0, 1)⟩.

8) Äîâåñòè, ùî ïðîñòið ìàòðèöü Mn(R) ¹ ïðÿìîþ ñóìîþ ïiäïðîñòîðó ñèìåòðè÷íèõ i ïiäïðî-

ñòîðó êîñîñèìåòðè÷íèõ ìàòðèöü.

9) ×è ¹ çàäàíå âiäîáðàæåííÿ ó âiäïîâiäíîìó ëiíiéíîìó ïðîñòîði ëiíiéíèì îïåðàòîðîì:

x 7→ a, äå a � ôiêñîâàíèé âåêòîð?

10) Çíàéòè ìàòðèöþ ëiíiéíîãî îïåðàòîðà φ, ÿêèé ïåðåâîäèòü âåêòîðè e1 = (2, 1,−1), e2 =

(2,−1, 2), e3 = (3, 0, 1), âiäïîâiäíî, ó âåêòîðè f1 = (1, 2,−1), f2 = (1, 0, 0), f3 = (0, 1, 1) ó

òié ñàìié áàçi, â ÿêié çàäàíî êîîðäèíàòè öèõ âåêòîðiâ.

11) Íåõàé ó äâîâèìiðíîìó ëiíiéíîìó ïðîñòîði ëiíiéíèé îïåðàòîð φ ó áàçi e1, e2 çàäàíî ìàòðèöåþ(
3 2

−1 5

)
. Çíàéòè êîîðäèíàòè îáðàçó φ(x) âåêòîðà x = (4,−3) öüîãî ïðîñòîðó.

12) Çíàéòè âëàñíi çíà÷åííÿ òà âëàñíi âåêòîðè ëiíiéíîãî îïåðàòîðà, çàäàíîãî ó äåÿêié áàçi ìà-

òðèöåþ: 
2 −1 2

5 −3 3

−1 0 −2

 .



2 Çàî÷íà ôîðìà íàâ÷àííÿ ìåõàíiêî-ìàòåìàòè÷íîãî ôàêóëüòåòó ËÍÓ iì. Iâàíà Ôðàíêà

13) Ç'ÿñóâàòè, ÷è ìîæíà çàäàíó ìàòðèöþ çâåñòè äî äiàãîíàëüíîãî âèãëÿäó øëÿõîì ïåðåõîäó äî

íîâî¨ áàçè íàä ïîëåì R: 
−1 3 −1

−3 5 −1

−3 3 1

 .

14) Äîâåñòè òàêó âëàñòèâiñòü îïåðàöi¨ ïåðåõîäó äî ñïðÿæåíîãî îïåðàòîðà â åâêëiäîâîìó ïðî-

ñòîði:

(φ∗)∗ = φ.

15) Íåõàé e1, e2 � îðòîíîðìîâàíà áàçà åâêëiäîâîãî ïðîñòîðó i îïåðàòîð φ çàäàíèé ó áàçi e1,

e1 + e2 ìàòðèöåþ (
1 2

1 −1

)
.

Çíàéòè ìàòðèöþ îïåðàòîðà φ∗ â öié ñàìié áàçi.

16) Çà äîïîìîãîþ ïðîöåñó îðòîãîíàëiçàöi¨ âåêòîðiâ ïîáóäóâàòè îðòîãîíàëüíó áàçó ëiíiéíî¨ îáî-

ëîíêè ñèñòåìè âåêòîðiâ åâêëiäîâîãî ïðîñòîðó: (1, 2, 2,−1), (1, 1,−5, 3), (3, 2, 8,−7).

17) ×è ¹ çàäàíà ôóíêöiÿ äâîõ àðãóìåíòiâ áiëiíiéíîþ ôóíêöi¹þ ó âiäïîâiäíîìó ïðîñòîði:

α(A,B) = tr(AB), (A,B ∈Mn(R)).

18) Çíàéòè íîðìàëüíèé âèãëÿä ó ìíîæèíi äiéñíèõ ÷èñåë òàêî¨ êâàäðàòè÷íî¨ ôîðìè:

x21 + x22 + 3x23 + 4x1x2 + 3x1x3 + 2x2x3.

19) Çàäàíó êâàäðàòè÷íó ôîðìó ïðèâåñòè äî êàíîíi÷íîãî âèãëÿäó ç öiëèìè êîåôiöi¹íòàìè çà

äîïîìîãîþ íåâèðîäæåíîãî ëiíiéíîãî ïåðåòâîðåííÿ ç ðàöiîíàëüíèìè êîåôiöi¹íòàìè i çíàéòè

âèðàæåííÿ íîâèõ íåâiäîìèõ ÷åðåç ïî÷àòêîâi:

2x21 + 3x22 + 4x23 − 2x1x2 + 4x1x3 − 3x2x3.

20) Âiëüíà òåìà (íå îöiíþ¹òüñÿ, òåìàòèêà äîâiëüíà (íå îáîâ'ÿçêîâî ìàòåìàòè÷íà))
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